
 

 

 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 
 

KRÁSNÁ IZRAELSKÁ MISE 
  
 
 
V Uherském Brodě dne 16.09.2008  
  
 
Naprostou výjimečnost špičkových střelců Teamu CZ Shooting jednoznačně 
potvrdily uplynulé dny v Izraeli. Ke střeleckým závodům podle pravidel IPSC tam 
organizátoři pozvali trojlístek uherskobrodských praktických střelců. Adam Tyc, 
Martin Kameníček a Zdeněk Liehne se zúčastnili soutěže, ve kterém tak trochu 
reprezentovali svět... 
 
I když je to poněkud nadnesené konstatování, v tomto případě naprosto sedí. 
Střelecký závod se sedmi stanovišti na startu zaregistroval dvě stovky praktických 
střelců. Až na naše tři reprezentanty se však jednalo výlučně o domácí závodníky. 
 
Izraelští organizátoři rozhodli o střeleckém soupeření jen ve dvou divizích. Tak se 
stalo, že spojeni do jedné divize byli střelci a hlavně jejich zbraně z divizí Production a 
Standard a do druhé soutěžní divize pak Modified a Open. Tato okolnost poněkud 
ztížila postavení Adama Tyce. Náš mistr světa byl se svou pistolí v porovnání s 
pistolemi soupeřů ze Standardu znevýhodněn už na startu. Po pravdě řečeno, tím 
hlavním soupeřem mu byl ale stejně jeho teamový kolega Zdeněk Liehne. 
 
Tyce však krátce po zahájení soutěže postihla další smůla. Hned na druhém stanovišti 
ho zaskočily problémy s municí. Byly tak veliké, že zde Adam vystřílel nulu! To se mu 
už hodně dlouho nestalo. Zabojoval však a na dalších pozicích si vedl skvěle. Zdeňka 
ve finiši nakonec dokázal porazit, byť o pouhé dva body! 
 
To Martin Kameníček, který startoval ve druhé soutěžní divizi, roli favorita splnil 
hladce. Zvítězil s velikým náskokem a izraelské soupeře nechal daleko za svými zády. 
 
Celá soutěž, která probíhala za znatelného horka, teploměr ve stínu ukazoval až 30 
nad nulou, byla na největší a velice moderní střelnici Izraele domácími organizátory 
perfektně připravena. O závodníky bylo postaráno ve všech směrech a hostů z Čech 
si tam náramně považovali. Skoro celý kilometr příjezdové cesty k závodišti lemovaly 
co deset metrů české a izraelské vlajky a to se jen tak nevidí! 
 
 
 



 

 

 
 
Ani druhý den po závodech nebyl trojlístek zbrojováckých střelců „bez práce“. Nový 
izraelský dealer CZ UB při příležitosti zahájení činnosti na své vlastní střelnici v Tel 
Avivu uspořádal kurz praktické střelby a naši závodníci se stali nejžádanějšími 
instruktory. 
 
Zkrátka, těch pár dnů v Izraeli díky uherskobrodským střelcům proběhlo ve znamení 
výborné propagace České republiky. Ta, a to možná ještě ve větší míře, bude mít 
pokračování už příští rok. Adam Tyc totiž na závěr pobytu izraelským organizátorům 
řekl, že se už dnes velmi těší na Izrael Open 2009. 
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